



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Сорокова сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

18 грудня 2018

**Про затвердження Плану діяльності
з підготовки проектів
регуляторних актів
міською радою на 2019 рік**

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», на виконання рішення 31 сесії Горішньоплавнівської міської ради 7 скликання від 23 січня 2018 року «Про запровадження регуляторної політики в Горішньоплавнівській міській раді Полтавської області», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 48 від 11.12.2018р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

Затвердити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою на 2019 рік (додаток).

Міський голова

(підписано)

Д. Г. Биков

Додаток
до рішення 40 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
сьомого скликання
18 грудня 2018

План
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів
міською радою на 2019 рік

№ п/п	Вид і назва проекту	Ціль прийняття проекту	Строки підготовки проекту	Відповідальний за розроблення проекту
1.	Рішення сесії «Про Порядок переведення житлових будинків і приміщень (квартир) у нежитлові в м. Горішні Плавні»	Затвердження у м. Горішні Плавні порядку виключення житлових будинків (їх частин), квартир із складу житлового фонду та механізму переведення житлових будинків (їх частин), квартир у нежитлові, що забезпечить фізичним і юридичним особам можливість реалізувати свої права, свободи і законні інтереси щодо використання житлових будинків та приміщень, зокрема і для розвитку підприємництва	I квартал 2019 року	Управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради
2.	Рішення сесії «Про заборону продажу пива (крім	Встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного),	I квартал 2019 року	Відділ захисту прав споживачів та розвитку споживчого ринку департаменту

	безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання на території м. Горішні Плавні у нічний час»	алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання на території м. Горішні Плавні у нічний час забезпечить: <ul style="list-style-type: none"> - дотримання тиші та громадського порядку в місті; - попередження правопорушень, пов'язаних із зловживанням алкоголю; - зниження рівня злочинності та збереження здоров'я громадян. 		економічного розвитку та ресурсів виконкому Горішньоплавнівської міськради Полтавської області
3.	Рішення сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області «Про затвердження Методики розрахунку плати за оренду майна, яке перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Горішні Плавні»	Приведення Методики у відповідність до чинного законодавства	II квартал 2019 року	Відділ приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконкому Горішньоплавнівської міської ради
4.	Рішення сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області «Про	Приведення місцевого нормативно-правового акта – Правил благоустрою	II квартал 2019 року	Департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради

затвердження Правил благоустрою території міста Горішні Плавні»	території міста Комсомольська у відповідність до діючого законодавства.		Управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради
---	---	--	---

Начальник
юридичного відділу

(підписано)

О.П. Таран

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Шолтářської області